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Igazságügyi reformok.

Versecz 18SH* deez. 30.
A magyar igazságszolgáltatás nevezetes 

lápdssel haladt előre. Pár nap múlva érvénybe 
lépnek az uj bűnvádi törvények, melyeknek 
legnagyobb jelentősége : az esküdtszék mű­
ködésének kiterjesztése a közönséges bűn­
cselekményekre

Tudvalevőleg eddig az esküdtszék mű­
ködési köre a sajtóvétségekre terjedt csuk 
ki. Azzal, hogy immár a közönséges bűn 
cselekmények is az esküdtszék elé utaltat­
nak, régi kívánság teljesült. Az európai 
államok túlnyomó részében már évek óta 
ruházták föl az esküdtszéket ilyen hatás­
körrel .

Tehát nem a törvény rideg betűje, ha­
nem a polgárok igazságérzete fog ezentúl 
Ítélkezni a közönséges bűncselekmények­
kel vádlottak fölött, Az emberi ész és szív 

szava dönti el ezentúl Magyarországon, váj­
jon a vádlott bűnös-e vagy ártatlan.

A bírót esküje a törvéin szavához és 
értelméhez bilincseli. Eszét és szivét ez 
..oti le és amikor talán legszívesebben men­
tené töl a vádlottat, a törvény legerősebben 
köti a törvényhez, mert gyakran a számos 
paragrafusok közül a helyzetre legjobban I 
illőt választhatja ki és az Mtala helyesnek 
ismert elv mellett is terjedelmes szabadsá­
got nyújt neki a tövényszakasz a büntetés 
kiszabását illetőleg. A bűncselekményre 
indító okokat tekintetbe veheti ugyan de 
nem magának a bűnösségnek megítélésében 
csak a büntetés mértékére nézve. Ott, ahol

a bűnösség bebizonyittatotf, a bírónak csak 
egy útja marad : kötelességszeriieu elítélni 
a vádlottat, az enyhítő vagy sulyosbbitó körül­
mények tekintetbe vétele mellett, enyhébb 
vagy súlyosabb, rövidebb vagy hosszabb 
időre terjedő büntetésre.

Az esküdtszék hatáskörének kibővíté­
sével a bűnösség kérdésének megítélése 
humánusabb alapot nyer, inig a büntetés 
kiszabásán a bírói belátásnak csak az a 
tere marad, a mi eddig volt.

Az önvédelem igénybevételét az elcsá­
bított szerelmes bűnét, a sokszor nemes 
motívumból kiinduló számos bűntettet emberi 
gyengeséget -- az emberi elme és szív itél- 
öszéke elé elé viszik ezentúl.

Ez fogja megítélni, ki a valódi bűnös? 
Az-e, akit a kétségbeesés, a kényszerűség 
vitt a bűn útjára, vagy az-e, aki e kétség­
beesésnek, e kényszerűségnek volt okozója?

A példák egész szorozatát lehetne fel­
hozni annak bebizonyítására, milyen gyak­
ran kellett előbb valóban jó és nemes ér­
zelmű embert olyan bűnért elítélni, amely 
a legigazságosabb törvény szerint büntetésre 
érdemes úgy an, de emberi szempontból 
megbocsátható lett volna.

Az uj bűnvádi törvények egy másik 
jelentékeny reformja az előzetes letartóztatás 
idejének megrövidítése helyes mederbe szo- 
rittatik, a szükségnél több jogot nem ad­
ván nekik.

Őrömmel üdvözöljük tehát ezt az uj 
jogintézményt, mely a polgári és egyéni 
szabadság hatalmas kibővítésének tekint­
hető.

De azért nem áltatjuk magunkat azzal, 
hogy az igazságszolgáltatás terén megté­
telt volna már minden, a mp meg lehetett 
tenni, hogy a humanizmus követelményeinek 
tökéletesen megfeleljen.

Sok tennivaló marad még ezen a téren. 
Hogy ezek közül csak egyet említsünk : 
fölötte kívánatosnak tartjuk, hogy a föl téte­
les elitélés intézményét léptessék életbe.

Belgiumban évek óta kitűnően bevált 
ez a jogintézmény, melynek lényege, hogy 
a kisebb vétkesség miatt elítélteknek azzal 
a föltételekkel engedik el a reájuk kisza- 
biintetést, ba bizonyos idő alatt kifogástala­
nul viselik magukat. Az igy feltelcsen sza­
badlábra helyezett majdnem mindenkor ipar­
kodik a jó útra térni, a mert jól tudja, 
hogyha visszaesik a rosszra nemcsaka 
régebben reá kiszabott büntetést kell 
kiállania, hanem uj vétkességéért a szo­
kottnál súlyosabban büntetetik meg. Ezel 
a jogintézménynyel tehát elérjük, hogy 
számos elveszett embert visszaadunk a be­
csületes társadalomnak, a mi mindenesetre 
többet ér, mintha kitöröljük őket a becsü­
letes emberek sorából.

Elvégre is az igazságszolgáltásnak 
nem az a ezé!ja. bogy a fogházak és bör­
tönük lakóit szaporítsa, hanem hogy a tör­
vényt tisztelők számát emelje.

NAPI II ÍRJUK.
Boldog újévet kívánunk T. Cz. olvasó­

ink, előfizetőink, és munkatársainknak, kik la­
punk köré sorakozva közel 15 éven át segítettek

Tár cz a.
Vadászaton.

Irta : Perjéssy László.
„Holnap reggel hat urakor Dezsőnél!“ ez­

zel váltunk meg egymástól X. varos kaszinójá­
ban, hol a másnapi hajtó vadászatot beszéltük 
meg.

Gyönyörű novemberi reggelre viradtunk 
Pontosan megjelentünk mindannyian a vadász­
társaság tagjai s a kedves házigazda ropogos, 
zsíros piritossal, szalonnával, hideg snittel ugyan­
csak megreggeliztetett bennünket. A jókedv ál­
talánossá vált, a tréfa tréfát ért. Különösen a 
vadaszat rendezőjének, egy izgó-mozgó íőerdész- 
nek kimondhatatlan humora hangolta kitűnő 
kedvre a társasagot, sziporkázó szelleme, ötletei 
felvillanyozták azt. A kezdő jágereket biztatta 
erősen, hogy csak minél több bátorságot szed­
jenek magukba, mert az erdővedek a medvét 
is jelezték.

E hirre indult meg csak a szóbeszéd, ki 
lönne rá, ki nem. A fiatalokat oktattak az öre­
gek ; „eleibe ne lójj, mert baj lesz belőle, titán­
ná bátran lőhetsz, szalad akkor már mint a
nyúl.“

A társaság legnyugodtabb lövője a varos 
kedvelt plébánosa egész ideges izgatottságba 
ott a hirre. Régóta vágyik medvét lőni, mert

I mint mondja, már mindenfajta hegyvidéki va- 
j dat lőtt, de medve még sohase jött reá.

Időközben elöallanak a „kas“-ok. Sajatsá- 
) gos hegyi hiútok ezek ! A szekér derekát haj- 
1 lékony, nyugalmas, meghajlított rudak képezik 
J s befonott oldalai tartják a többnyire szénából 
I készült üléseket. A mikor t. í. hi utókul ..zolgál- 
j nak, mert rendes körülmények kozott a szén- 
I égető helyről szállítják u lajta alkotmányon a 
I faszenet. Nem ráz, a hajlított fa uyugatmassá- 

ga nagy kényelmet biztosit. S e hegyi hiútok 
j elé fogott kis tot lovacskákat egy madzagon di- 
I rigaija nagy kalapé gazdija. Ezek az equipage- 
j ok a legjobbak, a leg kény elmessebbek cs leg­

biztosabbak a hegyek közé induló vadászatok 
számára. Kényelmesen elhelyezkedtünk Egész 
kocsi sor indult útnak, hátul az elemózsi­
ával.

Kis órai üt után elértük az első hajtás he­
lyét Pőerdészünk kijelölte mindenkinek a 
„stand“-jat.

Gyönyörű álló bükkös erdőben altunk fel. 
A hegy gerinezét álltuk el Hosszan elnyúló kürt­
szó jelezte, hogy a hajtas megkezdődött

Semmi nesz. Néha-néha u lehulló levelek, 
zaja hozza csalódásba az embert. Két szomszé­
dom nyugodtan, mozdulatlanul áll és vár.

A feljövő nap aranysugarai megvilágítják 
a páratlanul szép erdőt, az lehűlő falevelek fes­
tői szép színei ábrándos hangulatba ringatnak, 
de most egy puskalövés, majd egy másik innen

is, onnan is, elfeledjük a költészetet, vérünk 
sebesebben lüktet, figyelmünk megfeszül, látásunk 
kiélesedik, halló érzékimül-: fokozódik s várjuk 
a vadat.

Egy szegény nyúl rohan egyenesen a szom­
szédomnak s egy lövés, felbukva ott marad. 
Mar hallatszik a hajtők lármája, a fák verésé­
nek zaja, mar érteni szavukat, kiabálásukat: 

! „szvinya, szvinya“ disznó) s alig előttünk ugrik 
tel egy hatalmas állat, rohan felénk, egy fel­
hangzó lövés zajára azonban megfordul, vissza­
vág s a hajtők között kitör. A hajtők hozzánk 
érnek. Vege az első hajtásnak.

Egy tisztáson jöttünk össze, konstatálni az 
eredményt. Esett őz, nyúl, róka, bagoly, vad- 
macska, s a hajtásba volt több vaddisznó is, 
de lövésre nem jöttek.

A második hajtás egyik része fiatal vá­
gásba esett, másik része álló erdő volt, Engem 
a vágás szeléhez állították.

Sniii vént es alig lehetett benne par lépés­
re látni, a kilövésre egy szén üt szolgált A má­
sik oldalon az ni o erdő szabad kilátást enge­
dett A vágás felüli baloldali szomszédomat nem 
láttám, gyenge fütytyel jG ük egymásnak ál­
lasunkat. A kürtszó jóforu - meg el sem hang­
zott, gyönge zörej hallatszó't - mib n, mely hol 
elcsendesedik, hol ismét megújul, voröslése elá­
rulta milétét, óvatosan húzom t. sárkányt, a 
ravasz alkat mégis észrevette, \i a ugorva —• 
eltűnt.
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azon törekvésünkben, hogy magyar lapja is le­
gyen Versecznek.

Az uj év küszöbe elolt tisztelettel kérjük 
T. Cz, közönséget, hogy nagybecsű támogatá­
sával ezen törnkvésiinket ezentúl is istápolni 
kegyeskedjék.

Mazafiui tisztelettel
Kirchner Ernő Perjéssy Lajos

íiiííiiitézpttiilnjdoiios klv. Ion-ál. isii. tanár
kiadó. szerkesztő
Személyi hir. H e r c z e g Ferencz va iősünk 

országgyűlési képviselője a karácsonyi ünnepeket 
városunkban rokonainál töltötte.

Eljegyzések. F ran k 1 Jakab helybeli szál­
lító leányát Aranka kisasszonyt eljegyez­
te J a u s z Rudolf komaromi kereskedő —Ar­
nold József fehértemplomi árvaatya leányát 
Janka kisasszonyt (özvegy Ki re lm érné hugat 
eljegyezte K o 11 a 1 a Ágost malomtulajdonos 
Gratulálunk !

Dessewffy püspök Romában. Dessewffy Sán­
dor v. b. t. tanácsos Wittenberger Antal pápai 
kamarás kíséretében, karácsony napjan átadta 
a Csanádi egyházmegyei papság hódoló feliratát 
és mintegy húszezer korona Péterfillért a pápának.
A megyés püspök még e hó 30-an egyenesen 
Temesvárrá tér vissza, ahol újév napjan a 
székesegyházban pontifikálja a nagymisét és 
szentbeszéd után pápai eladásban részesíti a 
hívőket.

Halálozások. Dr. Ste in er Izidor verseczi 
közkedveltségű gyakorló orvos élete 02 évében 
a múlt vasárnap elhunyt, s a lakosság nagy 
részvéte mellett a múlt hétfőn kísértetett ki 
végső nyughelyére. A boldogult altalanosan is­
mert és kedvelt alakja volt városunknak. Kiter­
jedt ismeretséggel rendelkezett, a magy. kir. 
államvasutaknak is orvosa volt. Mint ember 
megnyerő modorával megnyerte mindazok be­
csülését és szeretetét, a kik vele érintkeztek. 
Teljes életében büszke rolt aira, hogy Arany 
Janos tanítványa volt Nagy Körósösn, hol kü­
lönben diák éveiben sok sanyarú napokat töl­
tött. Es a szegény diakot nem törte meg a sors. 
Küzdött és faradott, mig elérte czeljat. Áldott 
legyen emlékezete. — Alexandrovics Lukacs 
verseczi jó módú polgár élete o0 ik évében a 
múlt szerdán elhunyt, özvegyet es két gyerme­
ket hagyott maga után. — Béke hamvaira.

1900. „szent ev.■ XIII, Leó papa a jövő 
évet mint a 19-ik szazad utolsu evet, hogy a 
katholikus világ imadatos hódolatat és háláját 
a Megváltó Jézus iránt annal méltóbban leróhassa, 
szent évnek jelentette ki s nagy jubileumi búcsút 
hirdetett az örök városban, Komában, az ege.-z 
földön élő katlr. hívek részére. A következő ev 
reánk magyarokra is nevezetes év lesz, mert ez

évben lesz 900 esztendeje hogy szent István 
megk oronaztatásavai megalakult a keresztény 
magyar királyság. Azért nagy nemzeti ünnep­
ségekben lesz majd részünk ez év folyamán 
A polgári és kezdetén,vagyis január 1 -t i e hajló éj­
félkor a papa engedélye folytán minden kath, 
templomban éjfeli mise tartatik.

Karácsony után. V szép zöld íeyóíúkon 
kiégtek a gyertyák, leszedték az araityos diókat, 
a sok cukrot, kedveskedéi ajándékokat t'-s. újra 
benne vagyunk a robotoló, szürke hétköznapok­
ban. A karácsonyi ének üdítő tisztasága még 
szivünkben van s mintha frissebben, erősebb 
lélekkel mennénk a hétköznapokba. Karácsonyi 
képet öltött az ünnepek alatt a város, a boltok 
leeresztett vastáblái azt hirdették, hogy mindenki 
pihen, mulat, az utcákon nyüzsgőit a vidám 
ünnepi sokaság s odahaza boldog gyermekek 
gyöngyörködtek naphosszat a sok szép játékban, 
y a templomokból á h itatós melódiával kihal lát­
szó It az utcára a hívők szent dala és a kivilá­
gított templomhajókuan térdre borult az áj latos 
sokaság. Es a mulatók, vendéglők megteltek 
gondatlan, vidám emberekkel, akik kifáradva a 
munkanapok sokaságától, odaadták magukat az 
édes pihenőnek, amely már maga is ünnep a 
szegény embernek. S késő éjszaka, mikor 
máskor már néptelenek, kihaltak az utcák, 
vidám csop orl.uk iparkodtak hazafelé, mosolygó, 
selyemkendős Itatni, szép lányok, lassan 
tipegő mamiik és gondolkozó pap tik. akik a 
kártyák szeszélyes fordulásairól elmélkedve, 
szinte elíeleitették, hogy holnap itt a hétköznap, 
a küzdelem a munka. Most, a hétköznap sivár­
ságából visszatekintve, érezzük csak igazán a 
karácsony boldogító, szent hangulatát. A jég­
pályán valósággal tolongtak a korcsolyázók, 
akik mintha revancheot óhajtanának venni, ami- 
é-rt addig kedves sportjukból nem vehették 
ki részükéi. Es úgy tetszik, hogy rovatié hóra 
nyílik is majd bő alkalom.

A szinmüküdvelö társulat karácsony másod­
nap j a n tartott előadasa telt ház előtt játszódott 
le. Szilire került Schönthan Ferencz és Kadel- 
burg Giisztav „Dear Herr Senator" czimü 3 fel­
vonásom vígját vka A főszereplők : D a j k o v i c s 
Jánosáé, Marosan Szilái dné urhölgyek, U 1 1 - 
in a n n József L) aj k o v i t s János és R a d ó 
Robert mar előre biztosították a darab sikerét, 
mint azt az előadás folyamán fényesen be is bi­
zonyítottak. M a zs a r y Reszőné urhölgy kit na­
gyobb szerepekben óhajtottunk volna látni,

- N e n k o m m K imilla és F i c g e r t Frida 
kisasszonyt, továbbá M a r o s a n Szilárd, We i t- 
n er Jóssef és I' u c h s Gusztáv kisebb szerepek­
ben a darab teljes sikeréhez legjobb módon hoz­
zájárulták. Mint biztos forrásból értesültünk e

derék társulat a közönséget meglepetésben fog­
ja részesíteni 1900 január havában, a mennyiben 
egy magyar népszínművet fog színre hozni uj 
díszletekkel. Örömmel üdvözöljük a társulat ez 
irányú tevékenységét.

Hol van a tűz ? mindenki azt kérdezi mi­
dőn a tornyokban megkondul vészharang. Ily 
nagy- kiterjedésű városban, mint a milyen Ver- 
secz, a tüzet a füstöt nem lat hatja az ember a 
veszedelemtől távolabb esörészeken. A tűzoltó - 
ság gondoskodott tehát harangjelzéssel, hogy 
megtudja a lakosság, hogy hol van a veszede- 
lem. A város fel van osztva tűzi kerületekre s 
a vész idején harangütéssel jelzik' hogy melyik 
kerületben szállott lel a vörös kakas. Január 
elsejétől ezek a kerületek következő beoszast 
nyertek I. kerület: (Belváros) 1 emesvári úttól 
a fonó utczáig, Harros tér, Kudriczi úttól a fe­
hértemplomi utza az Urban! utczáig, Urbáni ut 
cza, Ilarom futó utcza, temető utcza, a Ferenz 
Jozset térig. 11. kerület (Szerb városrész) a pan- 
csovai és temesvári utczak közt fekvő része a vá­
rosnak. III. kerület. (Irigamala, Csukurmala) A 
Barosstér, Kudriczi ut és a ldsrét felé eső vá­
rosrész. I V kerület. (Német városrész ) A fehér- 
templomi úttól a hegység felé fekvő városrész. 
V kerület. A fehértemplomi és pancsovai utak 
közt fekvő városrész.

Újságíróink hangversenye és tánczmulatsága.
iiánt mely tudvalevőleg a jövő szombaton tar- 
tatik meg a vigadó termében, a város előkelő 
kőiéiben igen nagy az érdeklődés, a mi teljesen 
indokolt is, mivel a műsor rendkívül változatos 
es megkapó. 1. Prolog. 2. aj Wagner R. : Az 
almok", ti Liszt Ferencz: „Loreley“ énekli 
Danczkay Saiolta k. a. a temesvári szintarsula* 
primadonnája, ti. „Szép Ilonka“, melodráma szö­
vege Vörösmarty tói, zenéje Ernyei Józseftől, 
előadja W aldherr Irma zongorakisérettel. 4. 
„Lem Ediin" Mokranyacz Istvántól, énekli, 
Milykovits György-. 5. Gsárdai jelenet“ PIubay 
Jenőtől, zongorán előadjak: öbradovics A. úr­
nő es Franki Aranka k. a. U. Werdi : Részlet 
az „Aida“ operából, Schubert : „Ártatlanság“ 
cneklí Danczkay k. a. i, „Feleségül veszem a 
leányomat“ vígjáték 1 felvonásban Grosz és 
11 okautol. 1*. ló adjak : Horvath II, és Dajko vits 
C. úrnők, Dajkovits J. és Tram pits C. urak. 
Előadás után táncz. Helyek arai: Also erkély 
2 Kor. 4U till.; — felső erkély- és zsölyeszek 
2 K. ; — zártszék 1 K. GO till. Kezdete este 8 
órakor. Jegyek előre válthatok a Wettl és Vc- 
ronits fele könyvnyomdában. Felulfizetések kö­
szönet te fogadtatnak. A közönség szives tájé- 
koztatasara felemlítjük, hogy az összes helyek 
számozva vannak. A kiknek meghívójuk ne talán 
eltévedt volna forduljanak a Wettel és Vero-

A néha-néha fel-íelhangzo fegyverdurra- 
nas jelezte, hogy a hajtás folyik. De most ha­
talmas csőitetés hallatszik a sűrűségből, előre 
jelezve, hogy igazi vad jön S íme megjelenik 
az álló erdő szélén az erdők dísze, büszkeségé, 
a fejedelmi szarvas, körülnéz figyelve megáll. 
Mi jobboldali szomszédommal visszafojtott lé- 
lekzcttei csodáltuk a ritka szépségű állatot. 
Mintha most is látnám. 12 éves volt! Vékony' 
subtilis fejének kellemes hatását hosszú 
fülei csökkentik, de nagy okos élénk szemeinek 
kifejezése megragadja az embert. Úgy látszik 
szemein pillanásat vette es/.re, mert a mint 
rám nézett, abban a pillanatban hatra ícktette 
agancsai s felemelt fejjel repült el közüliünk 
mintha tudta volna, hogy neki most mined afe­
lé szabad — hosszú vékony- lábai alig látszot­
ták érinteni a földet.

A hajtás zaja folyton közeledett a sűrű­
ből, a szén utón egy őz repült egy- ugrással ke­
resztül, mindketten rálöttünk, — ez volt utolso 
ugrasa.

Kies tisztásra gyűltünk össze a hajtás után. 
Fenséges panoráma tárult elénk r A Kárpátok 
hólepte csúcsai, a Kiralyhegy hatalmas fehér 
hegy-háta jelezte a tel közeledtét. Pompás időnk 
volt. a nap csak úgy ragyogott, s a pattogó tü­
zek mellett élénken beszélgettünk a lezajlott haj­
tások esemény-eiről és eredményeiről.

Azalatt a hajtok terítékre hordtak a gaz­
dag zsákmányt. A zsákmány-, — közte egy- ha­
talmas vadkan — körül csoportosult a társa- 
sag. Elénk vitat idézett elő a lövések magy a­
rázata, megallapitasa. Egy egy- szenvedélyesebb 
Nimród egész tűzbe jött : a hoppolásnak, a fel- 
ultetésuek se vége se hossza.

Kristálytiszta, bő vizű forrás mellett volt 
tanyánk. Bevert czölopökre szögezett sudár fa­
darabok képezték az ülőhelyeket. A puskák, 
tarisznyák a fák gaiyaira kerültek. Egyik olda­
lon a lobogo tüzek egyjke mellett főtt a gu­

lyás, tói rótt a fűszeres veres bor. Másik oldalon 
hatalmas égő máglya mellett húzta nyársra egy 
százados barátunk sajatkezűleg a ,,%sivanv“ pe­
csenyét, melynek sütésében páratlan mester volt. 
A fesvidéki vadászok Icgkedvcssebb eledele ez 
ismerve e pecsenye izét, váltig kértük, árulja el 
ebbt-li tudományát. Nem is kérette magát, szö­
vessen tette. Otthon előre elkészítette a vesepe- 
csenyéböl a szükséges vékony szeleteket, jól 
meg veregette megso/atta, megpaprikáztatta még 
tegnap este s egymáshoz rakva állott mostaná­
ig. S amíg ezt beszelve, egymásután húzta ny-ars- 
ra felváltva az így elkészített húst, széles sza­
lonnal és vereshagymát, figyelmeztetett arra, 
hogy nem szorítja össze ezeket, hogy jól atsül- 
jenek, Izzó parazs felé helyezte azután a ny-ar- 
sakat, lassan, de állandóan forgatta. A szépen 
piruló pecsenyét közbe-közbe gyöngén meglő- 
csalta borral amint monda, hogy zamatossabb 
legyen s végűi egy vesszőre szúrt papirosba 
göngyölt szaluimat gyújtott meg, s az égő sza 
tonnáról lecsvpegő forro zsírral többször végig 
csepegtette a ny.irsakat. Kész volt ! A földbe 
szúrt nyársról magunk vagdatuk le a kivá­
lasztott darabokat. Fejedelmi eledel!

A/, üde, tiszta levegő, kellemes társaság, a 
hegymászás fáradsága, a vadászat élve oly- át­
alakulást okoz az emberben, mintha kicserélték 
voma, Farkas étvágya volt mindenkinek, a fűsze­
res bort szolidabb ember is duplázta, meg trip- 
iázta. Kikezdték a medvét emlegető föerdészt: 
Hol a medve 2 Álmodtatok ti azt! Jo, hogy tan­
irt nem Ígértél !

O y kedélyesén telt el az idő, hogy a va­
dászat vezetőjének •'•'liléteken kellett sürgetnie, 
hogy iiárta van ni g az utolsó, a legszebb 
hajtas. b

Kettős gcrincz zár körül egy hatalmas kat­
lanszere völgyet. Ez volt az utolsó hajtás he­
lye. Felálltunk 1 Hallottunk a hajtást jelző kürt 
szót. Mély- csend. Egyszere egy lövés hangzik,
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erre egy- rettenetes hang, óriás bögés, mit visz- 
hangzanak a hegyek A bögés ismétlődik de a 
ioves nem. Megrémültünk a legroszabtól tar­
tottuk. A lőerdesz hosszú kürtszava jeleztve, 
hogy vége a hajtásnak. Az egymás mellett ülök 
csoportosulva a loves hely-e felé siettek. 1 lalal- 
sapadtan alt még akkor is ott plébánosunk, 
magyarázva odasiető szomszédainak az esetet. 
Elmondta, hogy amint egy nagy- fához támasz­
kodva figyel előre, kissé jobbra hatalmas csör- 
tetest hail, disznóra gondol, óvatosan a futóra 
toltott csövet golyóval cseréli fel, a másik cső­
ben különben is goiyo volt, lövésre készen var 
s pai pillanat múlva lassú lépésben közeledik s 
halad el mellette egy hatalmas medve, öt ugy- 
látszik nem vette észre, elbocsájtja, sőt czelba 
veszi ra lő A medve egyet ugrik, elbődul, el­
bukik a földön heverve bőmből, éppen második 
lövésre készül, midőn újabb csortetést hall s 
egy még kifejlettebb maczkó jön vérző társához 
ezt nyomon követi egy kisebb harmadik. A 
ver megfagy ereiben. Arczahoz emelt puskáját 
levenni nem meri, mintha meggy okeresed tek 
volna labai, kővé meredt volna karja, all tnocza- 
nas nélkül Es a medvék lábra segítetek vérző 
társukat, —- eltűntek. A plébános szomszédjai 
nein láthattak, mert a hegy hajtása eltakarta 
midőn odaértek csak a párolgó vértócsát tálal­
tak már.

A vérnyomok messzire látszottak, több 
vadasz követte is a vérnyomok után a medvé­
ket, de a sötétség bealtaig nem találtuk rájuk 

| A társaság korulfogta a plébánust, gratu- 
iaitak neki, tréfálkoztak vele, de kedve az nap 
csak nem jött meg A többieket is lehangolta,
,l to erdész sem dicsekedett akkor vele, “hogy 
mégis csak itt van a medve. Maga a páter is, 
m annyira vágyott medvét lőni, ha később szó- 
ö ajolt .1 medve vadászat, mindig csak azt 
mondta: nem jó azzal tréfálni, mert mégis csak 
medve a medve.
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nits féle kereskedéshez. A jótékony czélú mu­
latságot melegen ajánljuk T. Cz. küzünségunk 
becses figyelmébe.

A jégverést gátló lövöldözésről fog a buda­
pesti m. k. országos fölmágnes légi és meteoro­
lógiai intézet verseczi megligyelő alloma.-ának 
vezetője, Savoly Ferenc? hitoktató január 
11-én este a „szőllővenyige“ nagy termében 
előadást tartani. Fzen lövöldözés, bar távol all 
még attól, hogy mindenképen befejezett, meg 
állapodott vívmány legyen, de az idáig bel és 
külföldön sok elért fényes siker legalább is 
oly természetű, hogy manap a jóravaló szemes 
gazda egy igen fontos és mélyreható gazdasági 
tényezőt lásson benne. A verseczi gazda körök­
ben értesüléseink szerint meleg érdeklődés mu­
tatkozik Sávoly előadasa iránt és által tn jó 
hatást tett, hogy épeit a hegyközség s annak 
ügybuzgó bírója Mi h a i ] o v i c s Ferenc z karolta 
fel az ügyet. Érdeklődéssel varjuk az előadást, 
melynek tartalmára annak idején majd ráté­
rünk,

Torotiyzene. Értesülünk, hogy a szilveszter­
esti ájtatosság után, ha az időjárás megengedi, 
ismét torony zene lesz. Kívánjuk a legjobb idő­
járást az óesztendonek ezen muzsikás búcsúzta­
tójához !

Hoschl Frigyes verseczi lakos borkereske­
dőre egy idoDen ráfogták, hogy mesterséges 
bort hoz forgalomba. A helybeli rendőrkapi­
tányság elsöfokulag s a vásos tanácsa másod» 
fokukig nevezett kereskedő ellen az eljárást be­
szüntette. A csász. és kir. 1. Miklós orosz 
czár nevét viselő dragonyos ezred (Marburg) 
tiszti casino egyesülete, mint panaszos, ezen ta­
nácsi határozatot a minisztériumhoz megfelleb­
bezte. A döntés ezen ügyben e napokban érke­
zeit meg s a miniszter az egész eljárást elévü­
lés czimén szintén megszüntette.

A vöröskereszt egylet verseczi választ­
mánya a múlt Pénteken tartott ülésében elha­
tározta, hogy a tervezett Calico-bal helyett 1900 
évi íebr. 1 U-én a Gluckmannféle vigadó termé­
ben „Tánczkoszorú-t fog rendezni.

Fakereskedö mint szerkesztő, nem virilista. 
Egy időben nem is olyan régen, divat volt az. 
itt Verseczen, hogy a ki beakart jutni a tör­
vényhatósági bizottsági tagok sorúba — keres­
kedő, vagy' iparos ember, a ki többecske adót 
fizetett — felcsapott szerkesztőnek, hogy' adója 
duplán sz.ámitassék, kiadott valami obseurus 
nyomtatványt — (persze nem magyar nyelven) 
egynéhányszor egy' esztendőben, s azután köve­
telte, hogy ezen jogalapon i ?) aduja mint a diplo­
más embereke, vagy mint kereskedelmi és ipar­
kamarai tagoké — duplán számitassék. Egy 
ideig ment is Így a dolog, ámbátor mindenki 
nevetett azon, hogy a törvényt milyen könnyű 
ilyen furfangosan kijátszani. A diplomás embe­
rek, meg a tényleg több adut fizetők, duhos- 
kodtek, haragudtak, az igazi újságírók nem ke­
vés bbe, elannyira, hogy a „Vidéki Újságírók 
Szövetkezete“ is tapétára vitte a dolgot. Ez a 
visszaélés különösen a nemzetiségi vidékeken 
burjánzóit tel keményen. Nálunk is divatozott, 
— mint fentebb említőnk — de most a „Gyöngy 
állapotnak egyszer s mindenkorra végét vetet­
te a közigazgatási bíróságnak éppen egy Ver­
seczi esetre vonatkozó döntvénye, mely' a la nem 
kisebb ember mint Wekerle irta a nevet. 
Uyeorgovics Véli mir verseczi fakereskedő, nem 
tudván másként bejutni a virilisták sorába ki­
csinálta, hogy a „Srpstvo“-n Dr. 1 1 it s Sándor 
neve mellett az övé is szerepeljen, mint szer­
kesztő. Ez, alapon azután kérte, hogy adója

írt) duplán számitassék. Városunk törvény- 
hatóságának igazoló és allando választmánya 
azonban átlátott a szitán és látván a machina- 
cziut, nem adott helyet a kérelemnek. Uyeor- 
gyevits ez ellen fellebbezett, a közigazgatasi bí­
rósághoz, de fellebbezése visszaút,isi Itatott mert 
az adófizetők lajstromában mint fakereskedö 
van felvéve, nem rendelkezik az újságírót meg­
illető qualifikaczióval, s nem hivatásos újságíró.
A közigazgatási bíróság ezen ítéletet a lapszer­
kesztők a legnagyobb örömmel udvözlik, mert 
a további visszaéléseknek gátat vet, s ezentúl 
nem lehet majd ily' czim alatt kijátszani a tör­
vényt. A verseczi precedens esetre bizonyára 
több helyen fognak hivatkozui.

Meghalt a fogházban f. hu 24-cn a rendő­
rök egy holt részeg napszámos fele embert ta­
láltak az utzán. Bevitték a városi koterbe. 
Reggelre kelve, halva talaltak a szegény em­
bert, kinek kilétét ecdig Constantáim nem le­
hetett

Pályázat oláh-magyar nyelvkönyvre. Az
Akadémia pályázatot hirdet oláh iskolai nyelvű 
népiskolákban használandó oly gyakorlati ma- 
gyarnyelvtanitási könyvre es hozzávaló vezer-

könyvre. a mely I; illetőleg 11—VI. osztálya 
számára előirt teljes tananyagot módszeres bá­
dogozásban magában foglalja. Pályázhatni nyíl­
tan a szerző megnevezésével, esetleg nyomtatott 
munkával is A pályamunkák 1901. szeptember 
30-ig a M. Tud, Akadémia főtitkári hivatalához 
küldendők be. Jutalma : Román-Petre (Petrovo- 
szelló) község adományából ezer korona és ez 
összegnek időközi kamatai A munka a szerző 
tulajdona marad.

Szülészeti és borászati tanfolyam. Gábor 
József fehértemplomi magy. kir. szöllészeti és 
borászat útfelügyelő a telepítendő szőllö fájókról, 
a tőkék távolságáról, az. oltásról, a szölőbetegsc- 
gekrol és az ellenük való védekezésről, végül a 
metszésről gyakorlati tanfolyamokat fog tar­
tatni városunkban1 A tanfolyamok megtartású­
jának ideje publikáltat ni fog.

A délvidéki tanítók kérelme. A délmagyar- 
orszagi tanítók egyesülete tudvalevőleg valame­
lyik magyar varosban konviktust akar beren­
dezni. különösen azért, hogy a nemzetiségi köz­
ségekben lakó tanítók gyermekei ebben a kon - 
viktusban elhelyezhetők és magyar szellemben 
növelhetők legyenek. Többször említettük már 
hogy a délmagyarországi tanítók egyesülete ezt 
<l konviktust Szegeden óhajtaná rendezni, amint- 
hogy tényleg keresve sem lelletne alkalmasabb 
várost találni ennek a célnak mint amilyen 
Szeged. A tanítók kérik Szeged varos közön­
séget hogy vagy egy ingyen telket, vagy egy 
kész, épület engedjen át nekik.

Ügyészségi meghízottak. Az. igazságügymi­
niszter kirendelte: a fehértemplomi kir. ügyész­
ség kerületébe: a fehértemplomi kir. járásbíró­
ság mellé : ügyészségi megbízottul Adám Sándor; 
állandó helyetteséül Dobos András ottani kir 
törvényszéki aljegyzőket; a dettai kir járásbíró­
ság mellé: ügyészségi megbízottul Gabányi Ja­
nos ottani járási főszolgabírót; állandó helyet­
teséül Nagy Sándor ottani kir. járásbirósági al­
jegyzőt ; a kubini kir. járásbíróság mellé : 
ügyészségi megbízottul Jakabffy János ottani 
járási szolgabirot; állandó helyetteséül Szeles 
Gyula ottani kir. járásbirósági aljegyzőt; az 
oraviczabányai királyi járásbíróság mellé : ügyész ■ 
ségi megbízottul Munteán Boldizsár ottani gya‘- 
korló ügyvédet; állandó helyetteséül Simond 
Endre ottani kir. járásbirági aljegyzőt; a szász- 
kabányai kir. járásbíróság mellé: ügyészség 
megbízottul dr. Coca Sándor ottani gyakorló 
ügyvédet; állandó helyetteséül Vírágh József 
ottani kir járásbirósági aljegyzőt; a verseczi kir. 
járásbíróság mellé ; ügytiszsegi megbízottul De­
meter Szilárd ottani gyakorló ügyvédet; állandó 
liélyetteséül Ambrus Jenő kir, járásbirósági 
aljegyző.

Okirathamisitas miatt elitéit ügyvéd A
délvidéki gabonauzsora pörnek egyik sokat em­
legetett alakjai, dr. A bony í Henrik temeskubini 
ügyvédet a fehértemplomi kir. törvényszék 
okirathamisitas büntetette miatt hat havi bör­
tönre Ítélte. Ennek a mesterségesen felidézett 
bünpürnek, a mely kot év óta izgalomban tartja 
az egész délvidéket, különösen Femes Torontál 
varmegyék lakosságát, a most elitéit ügyvéd 
egyike volt a legszomorubb nevezetességre szert 
tett szereplőinek. A mikor a fehértemplomi tör­
vényszéknek Bavanistére delegált tanácsa a 
bünpört tárgyalta, a tárgyalás folyamán igen 
gyakran emlegettek Abonyi nevét azok a pa­
rasztok, a kik mint vadlók állották a törvény­
szék előtt. Abonyi volt az, a ki daczára annak, 
hogy Lovvy Károlynak volt éveken at ügyvédje 
mégis 6 szervezett egy paraszt küldöttséget a 
kubini és szomszédos falvakból abból a czélból, 
hogy azok panaszt tegyenek a földmivelési mi­
niszternél a gabonauzsora miatt, holott a tár­
gyalás folyamán bebizonyult, hogy azt a nagy 
költséget, a meiylyel a parasztok Lovvy Károly 
nevében sújtva lettek egyedül és kizárólag 
Abonyi túlhajtott szigora okozta és ebből eredt 
a szakítás Lovvy Károly és ügyvedje között és 
ettől az időtől datálódik a gabonauzsora jelszava 
alatt kezdődő akczió a gabonakereskedők ellen. 
Bavamstén a törvényszék ki is akarta halgatni 
A bony it, de ö nem volt feltalálható és csak 
akkor adott életjelt magáról a mikor már a 
bizonyítási eljárást befejezték és kihallgatásától 
a törvényszék dalolt. Mostani bünpore egy 
hazkozösség felosztása alkalmából felmerült ügy­
letből kifolyólag keletkezett, a melyben a jog­
talan vagyonszerzés vágya oly tett elkövetésére 
bírta, a melyért most a törvényszék hat havi 
börtönre ítélte,

A testi bajok, betegségek, különösen az őszi nedves 
hideg kijárását lépnek lel meghűlések következtében. Ezek 
gyors elleiisulyuzasilra szükséges, hogy gondoskodjék min­
den család o!\ háziszvrröl, mely e bajok enyhítését, gyó­
gyítás eredményezi. Ilyen, valóságos házi áldást képező, 
elismert rendkívül jó hatású szer a Brázay Kálmán sós I

, in, 1 > in-ív iiao/.iuiI<iMj sut, ezer
gyors enyhülést és gyógyulást eredményez meghűléses ese­
tekben. Maliin, fejfájás, csuz. es kő/.vény ellen bcdürzsölés 
íiil vagv íogszakgalásnál vattára öntve bedugás, szem ka­
ta rusnál a szemhéj bedürzsölése és vízzel keverve a szembe 
esópegtotése által kózludomás éselismerés szerint rendkí­
vül gyors es jo halasa van. Brázay Kálmán sósborsze- 
szét más készítményektől az üvegen látható czimkéről lehet 
megkülönböztetni, melyen Brázay Kálmán, Muzeumkörut. 
du sz. a hazának kepe. s a Ifi, es d). védjegy szám van 
leltüntelve.

Szerkesztői levelezés.
U i Szeged Közbe jött akadályok folytán 

az. „Előadás után“ előadása elmarad, a „99ik §-s 
azonban mar ugyancsak tanulják. Tegnap ma­
gán levél is ment. Üdvözlet.

—y—ly- Igen ! Megfognak jelenni azok az 
elbeszélések. [Annak idejében fogok előfizetési 
felhívást küldeni. Becses érdeklődéséért fogadja 
köszónetünket. —

° Temesvár. Igaz. ! Az. iskolaszék inég 
nem tárgyalta. Sora kerül. —

312 szám. cin. 1899.

Felhívás.
Egy árvaház-alap létesítése czéljából álta­

lam több óv előtt megindított törekvéseim oly 
kedvező sikert eredményeztek, hogy ezen alap 
javara eddig mintegy 85.090 koronányi összeg 
van a helybeli pénztárintézeteknél gyümölcsöző- 
lég elhelyezve, mely összegnek egy része az új­
évi üdvözletek megváltásából! származik.

Ezen kedvező eredmény által félbátorodva az 
1990. újév alkalmából is Yersecz város nemes- 
lelkű polgáraihoz bátorkodom fordulni azon ké­
réssel, miszerint ezen jótékony czélra az 1900. 
újévi üdvözleteket bármily csőkéiv összeggel 
megváltani szíveskedjék, mely összeg a fenti 
ezelra törd itatni s nyilvánosan nyugtáz tatni fog.

A megváltás eszközölhető a rendőrkapitány- 
sóignál. a )>Délvidék«, a »Werschetzer Uebirgs- 
bote», a »Neue Werschetzer Zeitung«, a Bu- 
dutvnost«. és a »Srpsztvo« szerkesztői irodában, 
a hol a megváltási jegyek ki fognak adatni.

Verseczen, lót99. évi dcczember hó 13-án
Seemayer,

kir. tanácsos, polgármester.

12G75. szám, — 1899.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy Versecz vá­

ros törvényhatósági bizottságának f. é deczem- 
ber hó 9-én tartott közgyűlésében az 1900. 
évre szóló boritaladó átalányokat 276/12675 
sz. alatt hozott határozattal megállapította, hogy 
az arra vonatkozó megállapított megadóztatás! 
munkalat a városi fogyasztási adó- és regále 
hivatalnál közbetekintés végett f. évi deczember 
hó 31-éig bezárólag kitétetik.

Figyelmeztetnek ennélfogva az érdekelt 
felek, hogy mindazok, kik az 1900. éve január 
hó l éig az általa fizetendő boritaladára vonat­
kozólag a varossal egyezkedésre nem lépnek, 
boritalkészleteik összeiratni és ellenőrzés ala 
vétetni fog

Verseczen, 1899. évi deczember hó 24-én
Seemayer.

kir. tanácsos polgármester

5579. szám. —- 1899.

Hirdetmény.
Az 1883 évi XLVI t.-cz. 13 §-rá értelmé­

ben a telekkönyvikig bekebelezett tartozások 
kamatainak 10% százaléka az általános jöv. pót, 
adó kivetésénél levonásba hozandó

Felhivatnak ennélfogva mindazok a kik a 
kedvezményt igénybe venni óhajtják, hogy ka­
mat teher vallomásaikat alulirt hivatalnál 1900. 
évi január hó 31-ik annál bizonyosabban be­
nyújtsák, mert később beadott vallomások csak 
igazolá- i kérelemmel és csak is 1900 évi októ­
ber hó 1-söig fogadtatnak el.

A vallomás benyújtásakor a tartozás fen 
allása kötvény vagy törlesztési könyvecskével 
igazolandó.

Városi adóhivatal
Verseczen 1899. évi deczember hó 31 én

ltodry.
tanácsnok, mint városi adóki, vatali főnök
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13.304. szám. — 1899.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy a nagymel- 

tóságu m. kir. honvédelmi Miniszter úr folyó 
évi 90.tOO számú körrendeletével az. lí’UO. évre 
Fehértemplomban működő állandó felülvizsgá­
ló bizottságot szervezett, mely bizottság 1900. 
évi január 11. február 10. márezius .'!. április 
10. május !). június S.julius 14. augusztus ,'í. ok­
tóber 12. és 25. november 9. és deczcmber 6-ik 
napján (og egybeülni.

Verseczen, ls99, évi deczember hó 21-én
Seemajer,

kir. tanácsos, po gánnester.

13246. szám. — 1899.

Hirdetmény.
A villamos vezeték kicserélt oszlopai közűi 

mintegy 260 darab és 60 darab kisebb nagyobb láda 
fog 1900. évi januar hó 7-én délelőtti 9 órakor 
a városi központi villamos telepen nyilvános ár­
verésen készpénz fizetés mellett eladatni.

Úgy az oszlopok mint a ládák külön de 
egyszerre fognak árverés alá bocsit]látni. Az 
oszlopokra nézve a kikiáltási ár darab szerint 
1 frt 50 Urban, a ládákra nézve összesen 20 
forintban állapittatik meg.

Az árverelök kötelesek a kikiáltási ;Írnak 
10%-át bánatpénzként az árverési vezető kezé­
hez letenni .és a legtöbbet igém köteles a vétel- 
árt az árverés befejezte után azonnal lefizetni.

Verseczen, 1899. évi deczember hó 22-én
Seemayer.

kir. tanácsos polgármester.

és 24 üss/, boltéi kés ház. továbbá a 8: Utó, 252 hr. str 
ingatlan 884 fiira, továbbá az A II ni 12. lillli. 1252—1258) 
1588. és 2590 hr. sz. ingat Imi fi 21 írtban, továbbá az A 
III (007 008) . 13.08 1369) 1874.2121 és 2828 br. sz.
ingatlan öl8 fiiban végül az időközben innen és a klopo- 
tliai 1057 sz. Ijkben Wekerle Sáiulonié szül. Molnár (lizelhi 
nevére ál,jegyzett A I 87(1 br. sz. ingatlan ö8 lit ban ineg- 
állapiltol kikiáltási-árban 1900 évi január bú 1 li-án ilél- 
elútl II órakor klupodián a községiciőljnrősáni irodájában 
meglartandú nyilvános árverésen köv/lkezii b-llvlelek aluli 
fog eladás alá kerülni.

1 11a a megállapító!! kikiáltási áron felüli ígéretéi 
senkisem tenne az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is viadalul fog.

8. Árverezni kiváuúk tartoznak bánatpénzül az in­
gatlan becsá-rának 10°/0 át vagyis 88 forint. 40 krajezárt 
■i2 forint. 10 kr. öl frt 80 kit. és 5 frt. 80 krl készpénzben 
vagy óvadék kepos értékpapivokl au letenni vagy az 1881 LX.
I. ez. 12 §-ában jelzőit árfolyaininal számítolt s az 1881 
november 1-én 8338 sz. a kell .1. M. 11. 8 §-ábnn kijelölt 
(ivadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1884 évi LX l.-ez. 170 ij-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt időleges elhelyezéséről ki­
állított elismervényt álszolgállatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. jbíróság tkvi irodájában és a kőzs. elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

Veiseczen, a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál. 
1899 évi október hó 29-ik napján.

Riclilci'-lclc
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Trucza, kir. aljbiró.

Liniment. Capsici comp.
tízen hírneves li.iziszer ellenlállt az idő 

niegpróhálásáiiak, miü t már több mint 30 
o' '.la megbízható, fájdalomcsillapító he­
ti(irzsölésként alkatn’aztat k köszvenynél. 
csuznál, tagszaggatásnál i s meghűléseknél 
es az oivusiik altat tiedörzsólesukre is 
mindig gvakratd.au rmdeltotik. A valódi 
Ib'igony-1 ’ain-líxpoller, gyakorta Horgony- 
r.imment elnevezés alatt, nem titkos szer, 
hanem igazi népszerű liáziszer, melynek 
egy háztartásban sen keltő.>ű hiányozni. 
40 kr. 71) kr es 1 1, . iivegenkúiiti árban 
majdnem minién gyógyszertárban készlet­
ben van : I ö ra k t á r : Török József gyógy­
szerésznél Budapesté* .bevásárlás alkalmá­
val igen óvatosak légy ;tik. mert több kiseb- 
berlekii utánzat van fujgalomban. Ki nem 
akar megkarosodni, a - .iiimlvii egyes üveget 
„Horgony-1 védjegy c.- iielilor rzégjogyzés 
né kid mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD és t -sa, RUDOLSTADT

es. vs kir. udv vi száll it ok.
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3755. sz. 1899.
jE3Zird.etm.éri3r.

Az 1884. évi XVII. t. ez. 196. §-a értel­
mében minden iparhatóság mellé az iparosok és 
kereskedők sorából 20 iparbatósági megbízott 
választandó. Oly városokban azonban a melyek 
egyszersmind járási szolgabiróságnak is székhe­
lyei a nagymi'ltóságu kereskedelemügyi m. kir. 
minisztériumnak 1884 évi szeptember* hó 14-én 
41816 sz. a. kelt körrendeleté értelmében a vá­
rosi iparhatóság mellé választandó 20 tagon kí­
vül a város iparosai és 20 iparhatóság! megbí­
zott választandó.

Ezen 20 illetve 40 iparhatóság! megbízott 
választásának megejtésérc iolyo évi deczember 
hó 31-ig tűzetik ki, a választás az ipartestület 
helyiségében reggeli 8 órakor veszi kezdetét és 
déli 12 órakor befejeztetik.

Választható minden verscczi önálló iparos 
vagy kereskedő a ki 1899 évben legalább 15 frt. 
111 osztályú keresetadóval volt megadóztatva.

Választó minden önálló verscczi iparos és 
kereskedő. A szavazás titkos és szavazó lappal 
történik, a melyre 40 jelölt felírandó. Ezen szá­
mon túl vagy olvashattam!I felirt nevek figye­
lembe nem vétetnek. A szavazatok összeszámí­
tásának eredménye szerint, a legtöbb szavazatot 
nyert 20 választott a városi, s az ezután legtöbb 
szavazatot nyert 20 választott a járási iparható­
ság mellé lesz iparhatóság! megbízottul kije­
lölve.

A választás az ipartörvény 172. §-a szerint 
vissza nem utasítható.

A választható iparosok és kereskedők név­
jegyzéke a választás napjáig betekintés veirett 
az ipartestület helyiségében felfektetik.

Rendőrkapitányság mint 1. fokú ipar­
hatóság.

Verseczen 1899 évi deczemder hó 2-án.
Jtodó rendőrkapitány.

1 9

A

KLPES CSALÁDI LAPOK”
ifjú

kérdi 
az »I

és a

szépirodalmi és ismeretterjesztő
olyan szellemben 
élvezettel olvashat ja. 
minden évben négv külön

Képes Családi Lapok"
és öreg külön s együttvéve 

A „Képes Családi Lapok” 
gyen es mellékletül előfizetőinek.

A „Képes Családi Lapok” 
sok és feleletek tárháza és 
Ildiizvtók postájáu-ban.
A „Képes Családi Lapok” 
külön beköthető „Regénymelléklet 

Egész évre 
Félévre . . . .
Ncgvi

lépes hetilapra

: irányban van szerkesztve, hogy 

beköthető regényt ad in-

gXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXS
Előfizetési felhívás

Kim m
B
m m 
w m m m m 
w m
m
BHm m m m

borítéka szellemes es szórakoztató csevegések, illetve 
Így az előfizetők díjtalanul közölhetik gondolataikat

előfizetési ára a „Hölgyek Lapja' 
tel együtt:

6 frt — kr.
. . . 3 frt -— kr. 

évre.......................1 frt 50 kr.

czimü divatlappal

ki az előfizetési összeget és azonkívül még 
egyszerre beküldi, elismerésül még külön

és bérmentve küld 
hozzáfordulnak.

I 1
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8820 sz. 1899 tkvi

Árverési hirdetmény.
A verscczi kir. jbiróság mint tkvi hatóság kozhirré- 

tcszi. hogy J)r. Szigeti Arnold temesvári ügvvéd, által 
képviselt Gerda Aurél kiszetói lakos, javára ltolThauer 
Etelka német szt mihályi lakusnő elleni vegrelntjlási ügy­
ben 295 frt. 60 kr. töke. ennek 1899 évi január 7.tol re 
kamatait 36 frt 20 kr továbbá 11 frt 15 kr eddigi vala­
mint 8 frt. lo kr. jelenlegi költség továbbá csatlakozás 
nyert Meten ezeí tak. pénztár jav íra 150 frt tőke és jár, 
továbbá özv. Lutzer szül. lángéi Emilia verscczi lako'snő 
javára 23 frt tőke is jár továbbá 1 arkas jenő vor-eezi lakos 
javára fut tőke es jár. továbbá a bélmagvarországi liszt- 
vis. toKngelyző egylete javára 100 frt töke s jár. továbbá 
\r t§gn Székelő Lucejrfayl lak. pénztár hitelintézet javára 
ö. r jike s jár. vé . a klopodiai 81.3 sz tjkbén irt 
ingatlanokra nézve r „íakozásl nyeri moravicz.ai' népbank 
javára 122 frt. töke es jár. kielégítés végett az árverést 
elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fék Ő 
a Klopodiai község 818 sz. Ijkvben irt A I (55 66i hr.

A „Képes Családi Lapok” annak, a 
86 krt. csomagolási és postaszállítási dijat 
4 legujabbb regényt küld ingyen és bérmentve.

A „Képes Családi Lapok” mutatványszámokat i 11 cry on 
azoknak, a kik eziránt legezéiszerlibben levelezőlapon —

A „Képes Családi Lapok” kiadóhivatala
Budapest, V., Vadász-uteza 14. (Saját: házában.)

Ha őszül a haja
3aa,szrLá,lj£L el

Zoitán-féle Hair-Regenerátort
mely nem hajíestö, de oly vegyi hatású szer. mely rövid 
ideig való használat után a haj eredeti színéi adja vissza.

Ü.veg'enkixit 1 frt.

Zoltán udvari szállító
gyógyszertárában

Budapest, V., Hold- és Nagykorona-utcza sarkán.

I frt. 30 kr. elöleges beküldésével bármentve.

A Kirclmev-lelc könyvnyomda tulalajdona s nyomása Versccz


